

Имруз-Ньюс выходит из Совета СМИ: Издание недовольно результатами мониторинга

Руководство “ИмрузNews” решило прекратить членство в Совете СМИ Таджикистана и больше не признавать его. Такое решение было принято после публикации результатов мониторинга Совета о нарушениях этических норм журналистики.

“ИмрузNews” считает результаты мониторинга Совета СМИ предвзятыми. Совет назвал “ИмрузNews” наравне с “Садои мардум”, “Минбари халк”, “Чархи гардун”, “СССР” и “Миллат” «колеблющимися» изданиями, которые не всегда выполняют требования Кодекса профессиональной этики журналиста. “ИмрузNews” отправила письмо в Совет СМИ, в котором оповестила их о своем намерении, и добавила, что «на следующей неделе они напишут заявление по этому поводу в СМИ, а также распространят пресс-релизы.»

Также издание обещает запустить программу по разоблачению методов проведения мониторингов Совета и их предвзятости.

<http://catoday.org/centrasia/tjru/12759-imruz-nyus-vyhodit-s-soveta-smi-izdanie-ne-dovolno-rezultatami-monitoringa.html>